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Sektorski nadzorni odbor Operativnog programa „Razvoj ljudskih potencijala“

Zagreb  -  Ministarstvo gospodarstva,  rada i poduzetništva odgovorno je  za provedbu Operativnog programa 
Razvoj ljudskih potencijala koji doprinosi jačanju gospodarske i socijalne kohezije,  te prioritetima Europske 
strategije zapošljavanja u području zapošljavanja,  obrazovanja,  stručnog osposobljavanja i socijalnog 
uključivanja. 

Provedba IV.  komponente IPA programa (Instrument pretpristupne pomoći)  u Republici Hrvatskoj u punom je 
zamahu.  Europska komisija namijenila je za provedbu Operativnog programa „Razvoj ljudskih potencijala” 86 
milijuna eura u periodu do 2012. godine, a do sada je već ugovoreno gotovo 15 milijuna eura u vidu ugovora o 
uslugama. Dodjela prvih bespovratnih sredstava u okviru Operativnog programa očekuje se u rujnu 2010.

Konferencija za medije  povodom održavanja Sektorskog nadzornog odbora Operativnog programa 

„Razvoj ljudskih potencijala” održat će se

u četvrtak, 27. svibnja 2010. godine, u 10.30 sati ,

u prostorijama Europskog centra za međunarodnu suradnju – IMPACT,

Put stanova bb, Zadar

Na temu provedbe Operativnog programa Razvoj  ljudskih potencijala novinarima će se prethodno na sjednici 
Sektorskog  nadzornog  odbora  obratiti  gospodin  Jeroen  Jutte,  predstavnik  Opće  uprave  za  zapošljavanje, 
socijalna pitanja i jednake mogućnosti Europske komisije gospodin Krešimir Rožman, državni tajnik Ministarstva 
gospodarstva, rada i poduzetništva.

Nakon sektorskog nadzornog odbora, predstavnici Europske Unije, Delegacije Europske Unije, te predstavnici 
hrvatskih institucija susrest će se predstavnicima gradskih i lokalnih vlasti u Gradskoj vijećnici u 15.30 sati.

Uz provedbu IPA-e, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva trenutno radi na donošenju starteškog okvira 
za korištenje Europskog socijalnog fonda koji se Hrvatskoj otvara datumom pristupanja Europskoj Uniji. 
Sve  aktivnosti  koje  se  trenutno  provode  u  okviru  IPA-e  služe  kao  priprema  i  jačanje  kapaciteta  institucija 
Republike Hrvatske za korištenje sredstava iz strukturnih i kohezijskog fonda Europske Unije. Sredstva koja će 
biti  na raspolaganju u okviru budućeg Operativnog programa za Europski  socijalni fond iznosit  će preko 400 
milijuna eura.


